

## Smlouva o řešení části grantového projektu č. 25-15996S

a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu

### I. Smluvní strany

#### Mendelova univerzita v Brně

Sídlo: Zemědělská 1665/1, 613 00 Brno - Černá Pole  
Součást: Agronomická fakulta  
Adresa: Zemědělská 1665/1, 613 00 Brno - Černá Pole  
IČO: 62156489  
DIČ: CZ62156489  
Statutární zástupce: prof. Dr. Ing. Jan Mareš, rektor

Bankovní spojení: [REDAKCE]  
Číslo účtu: [REDAKCE]  
ID datové schránky: 85ij9bs

(dále jen „**příjemce**“ na straně jedné)

#### Univerzita Karlova

Sídlo: Ovocný trh 3/5, 116 36 Praha 1  
Součást: 1. lékařská fakulta  
Adresa: Kateřinská 32  
IČO: 00216208  
DIČ: CZ00216208  
Statutární zástupce: prof. MUDr. Martin Vokurka, CSc., děkan  
Bankovní spojení: [REDAKCE]

Číslo účtu: [REDAKCE]

(dále jen „**spolupříjemce**“ na straně druhé)

(společně dále také jako „**smluvní strany**“ nebo samostatně jako „**smluvní strana**“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**občanský zákoník**“), na základě výsledku veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji vyhlášené Grantovou agenturou České republiky (dále jen „**poskytovatel**“) podle § 17 a násl. zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, tuto smlouvu o řešení části grantového projektu č. **25-15996S** a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na podporu řešení grantového projektu (dále jen „**smlouva**“):

### II. Předmět smlouvy

**2.1.** Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro příjemce a spolupříjemce, resp. ujednání práv a povinností příjemce a spolupříjemce pro realizaci části níže specifikovaného grantového projektu.

Název grantového projektu: **Robustní zachytávání reaktivního kyslíku pro antioxidační terapii v nanomedicině**

Registrační číslo grantového projektu: **25-15996S**

Rok zahájení a ukončení grantového projektu: **2025 – 2027**

Odpovědný řešitel projektu: [REDACTED]

(dále jen „řešitel“)

Odpovědný spoluřešitel projektu: [REDACTED]

(dále jen „spoluřešitel“)

**2.2.** Finanční prostředky (dále jen „**grantové prostředky**“) poskytuje příjemce spolupříjemci na základě této smlouvy výhradně za účelem jejich využití k dosažení cílů řešení části grantového projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených poskytovatelem. Výše poskytovaných grantových prostředků je uvedena v příloze Smlouvy o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu (dále také jen „**Smlouva o poskytnutí dotace**“) uzavřené mezi poskytovatelem a příjemcem, která je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 2.

**2.3.** Při řešení části projektu je spolupříjemce povinen dodržovat veškeré povinnosti příjemce, jakož i povinnosti spolupříjemce, které vyplývají ze Smlouvy o poskytnutí dotace a ze Zadávací dokumentace, s výjimkou těch ujednání, z jejichž podstaty vyplývá, že se nemohou vztahovat na spolupříjemce. Spolupříjemce se podílí na řešení úkolů vymezených v návrhu projektu, který tvoří nedílnou součást této smlouvy jako příloha č. 3.

**2.4.** Cíle grantového projektu, způsob řešení a předpokládané výsledky jsou uvedeny ve schváleném návrhu výše uvedeného grantového projektu (dále jen „**projekt**“), jehož originál je uložen u poskytovatele a jehož obsah a rozhodnutí poskytovatele o něm jsou pro smluvní strany závazné. Způsob ověření výsledků dosažených při řešení předmětné části projektu je upřesněn dále v této smlouvě.

### III.

#### Poskytnutí grantových prostředků

**3.1.** Na řešení věcné náplně části grantového projektu v prvním kalendářním roce jeho trvání budou příjemcem poskytnuty spolupříjemci pro rok 2025 následující grantové prostředky: **1 340 000,00 Kč**, a to 30 dnů viz č. 3.3 od jejich obdržení od poskytovatele.

**3.2.** Budou-li na základě hodnocení postupu spolupříjemce při řešení projektu splněny předpoklady pro pokračování podpory projektu, poskytne příjemce spolupříjemci v každém dalším roce řešení projektu příslušnou podporu dle rozpisu grantových prostředků projektu, za splnění podmínek, ve lhůtě a způsobem, které vyplývají z ustanovení této smlouvy a její přílohy č. 4. Nebudou-li předpoklady pro pokračování podpory projektu splněny nebo příjemce nepřistoupí na vhodnou změnu vyžadovanou okolnostmi nebo poskytovatelem v řešení projektu, včetně rozpisu grantových prostředků projektu, je příjemce oprávněn poskytování podpory ukončit a smlouvu písemně vypovědět k datu určenému příjemcem nebo bez výpovědní lhůty. Celková výše podpory z veřejných prostředků poskytovaná poskytovatelem na celou dobu řešení grantového projektu činí **4 164 000,00 Kč**. Rozdělení podpory pro jednotlivé roky řešení grantového projektu z veřejných prostředků poskytované poskytovatelem je stanoveno v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.

**3.3.** Grantové prostředky na řešení části grantového projektu v dalších letech jeho trvání budou příjemcem převedeny spolupříjemci na jeho účet, a to do 30 dnů od okamžiku, kdy příjemce obdrží grantové prostředky od poskytovatele na svůj bankovní účet. To vše při splnění předpokladů uvedených výše v bodu 3.2.

**3.4.** Grantové prostředky jsou příjemcem spolupříjemci poskytovány pouze na činnost definovanou v návrhu projektu na úhradu skutečně vynaložených provozních nákladů a k pokrytí skutečně vynaložených investičních nákladů, v obou případech účelově vymezených touto smlouvou a jejími přílohami.

### IV.

#### Podmínky použití poskytnutých grantových prostředků

**4.1.** Pro použití poskytnutých grantových prostředků ze státního rozpočtu se stanoví tyto podmínky a spolupříjemce se podpisem této smlouvy zavazuje plnit tyto povinnosti:

4.1.1. Použít grantové prostředky výlučně k úhradě uznaných nákladů projektu podle Smlouvy o poskytnutí dotace vynaložených spolupříjemcem na řešení projektu za podmínek a v rozsahu, které vyplývají ze Smlouvy o poskytnutí dotace, Zadávací dokumentace a obecně závazných právních předpisů, zásad, pokynů a směrnic nebo jiných předpisů Ministerstva financí ČR a z pravidel Grantového systému GA ČR (dále jen „pravidla GA ČR“).

4.1.2. Vést o čerpání a užití grantových prostředků poskytnutých na řešení projektu samostatnou účetní evidenci tak, aby tyto prostředky a nakládání s nimi bylo odděleno od ostatního majetku spolupříjemce, i od institucionálních nebo vlastních prostředků použitých na tentýž grantový projekt. Evidenci musí vést spolupříjemce správně, úplně, průkazně, srozumitelně, přehledně, způsobem zaručujícím trvalost účetních záznamů a takovým způsobem, aby příjemce mohl kdykoliv na výzvu poskytovatele poskytnout věrohodné, aktuální a prokazatelné údaje, případně dokumenty o stavu hospodaření s grantovými prostředky. Tuto evidenci uchovávat po dobu deseti let od poskytnutí grantových prostředků na řešení části projektu. Při vedení této účetní evidence je spolupříjemce povinen dodržovat obecně závazné právní předpisy, běžné účetní zvyklosti a příslušné závazné podmínky uvedené v zásadách, pokynech, směrnících nebo v jiných předpisech uveřejněných ve Finančním zpravodaji Ministerstva financí, nebo jiným obdobným závazným způsobem.

4.1.3. Provádět pravidelnou kontrolu spoluřešitele ve věci čerpání, užití a evidence grantových prostředků poskytnutých mu příjemcem v souvislosti s řešením části projektu a vést zápisy z kontrol.

4.1.4. Dosáhnout stanovených cílů a parametrů části projektu.

4.1.5. Dodržet v rámci celkových nákladů skutečně vynaložených na řešení části projektu stanovený poměr mezi náklady hrazenými z grantových prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a ostatními stanovenými formami financování části projektu.

4.1.6. Předložit příjemci nejpozději do 12. ledna běžného roku písemnou roční zprávu o realizaci části projektu v průběhu daného roku. Po ukončení řešení části projektu předložit příjemci závěrečnou zprávu o výsledcích dosažených při řešení části projektu do 15. ledna následujícího roku. Součástí jak každoročních dílčích zpráv, tak zprávy závěrečné musí být podrobné vyúčtování hospodaření s poskytnutými grantovými prostředky (výpis z oddělené evidence ve smyslu čl. 4.1.2). Zprávy podepisuje statutární orgán spolupříjemce a spoluřešitel. Současně je spolupříjemce povinen vrátit příjemci do 10. ledna následujícího roku grantové prostředky, které nebyly spolupříjemcem dočerpány řádně do konce kalendářního roku s tím, že vrácené finanční prostředky budou příjemci avizovány předem a ten je povinen je vrátit poskytovateli.

4.1.7. V případě, že vznikne povinnost vrácení grantových prostředků z jiných důvodů než na podkladě finančního vypořádání, je spolupříjemce povinen neprodleně písemně požádat příjemce o sdělení podmínek a způsobu vypořádání těchto prostředků.

4.1.8. Umožnit poskytovateli a příjemci či jimi pověřeným osobám provádět komplexní kontrolu jak výsledků řešení projektu, tak i účetní evidence a použití grantových prostředků, které byly na řešení části projektu poskytnuty ze státního rozpočtu, a to kdykoli v průběhu řešení projektu nebo do deseti let od ukončení poskytování finančních prostředků ze státního rozpočtu na část projektu. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů státní správy České republiky.

4.1.9. Postupovat při nakládání s grantovými prostředky získanými na základě rozhodnutí poskytovatele a této smlouvy a s majetkem a právy za ně pořízenými v souladu s obecně závaznými právními předpisy týkajícími se hospodaření se státním majetkem (např. zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů; zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech ve znění pozdějších předpisů).

4.1.10. Zajistit si smluvně s nositeli chráněných práv duševního vlastnictví vzniklých v souvislosti s realizací části grantového projektu možnost volného nakládání s těmito právy.

4.1.11. Informovat příjemce o případné své neschopnosti plnit řádně a včas povinnosti vyplývající pro něj ze smlouvy s příjemcem a o všech významných změnách svého majetkoprávního postavení, jakými jsou zejména

vznik, spojení či rozdělení společnosti, změna právní formy, snížení základního jmění, vstup do likvidace, prohlášení konkursu na majetek spolupříjemce, zánik příslušného oprávnění k činnosti apod., a to bezprostředně poté, co tyto změny nabydou právní platnost.

4.1.12. Vrátit příjemci veškeré poskytnuté grantové prostředky včetně majetkového prospěchu získaného v souvislosti s jejich použitím, a to do 30-ti dnů ode dne, kdy oznámí, nebo kdy měl oznámit příjemci ve smyslu předchozího odstavce, že nastaly skutečnosti, na jejichž základě spolupříjemce nebude moci nadále plnit své povinnosti vyplývající pro něj z této smlouvy.

**4.2.** Spoluřešitel je odpovědný spolupříjemci za řešení odborné části grantového projektu a za hospodaření s přidělenou částí grantových prostředků v plném rozsahu.

**4.3.** S majetkem, který spolupříjemce získá v přímé souvislosti s plněním cílů grantového projektu a který pořídí z poskytnutých grantových prostředků, není spolupříjemce oprávněn nakládat ve vztahu k třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu příjemce, a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro spolupříjemce vyplývají z této smlouvy.

**4.4.** Práva duševního vlastnictví chráněná jako patenty, registrované vzory, autorská práva, včetně autorských práv k vytvořenému softwaru atp. vzniklá v souvislosti s realizací části grantového projektu je spolupříjemce povinen využívat pouze v souladu se zájmy poskytovatele a příjemce. Spolupříjemce má povinnost, ve spolupráci s příjemcem, zabezpečit podání přihlášek vynálezů, které vznikly v souvislosti s realizací části projektu a které vykazují znaky potřebné pro získání ochrany.

## V.

### **Sankce za nesplnění povinností příjemce a spolupříjemce**

**5.1.** Pokud spolupříjemce použije grantové prostředky v rozporu s účelem anebo na jiný účel, než na který mu byly dle této smlouvy poskytnuty, či jinak je bude neoprávněně používat či zadržovat, ujednávají smluvní strany výslovně, že takové jednání bude posuzováno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 44 rozpočtových pravidel (zákon č. 218/2000 Sb. Zákon o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů) a bude mít důsledky analogické důsledkům v tomto zákonném ustanovení uvedeným.

**5.1.** V případě, kdy se ukáže, že údaje, na jejichž základě byly spolupříjemci poskytnuty grantové prostředky, byly neúplné nebo nepravdivé, je příjemce oprávněn odstoupit od této smlouvy a požadovat po spolupříjemci vrácení všech poskytnutých grantových prostředků a je povinen uhradit příjemci také tímto způsobenou škodu.

**5.3.** Za každé závažné porušení povinností vyplývajících z této smlouvy je spolupříjemce povinen uhradit příjemci smluvní pokutu ve výši 10 % z celkové výše poskytnutých grantových prostředků. Za prodlení se splněním svého peněžitého závazku je povinen uhradit spolupříjemce příjemci zákonný úrok z prodlení. Tímto ujednáním o smluvních sankcích není dotčeno právo příjemce na náhradu vzniklé škody, kterou je oprávněn vymáhat samostatně.

**5.4.** V případě, kdy se ukáže, že příjemce neposkytl spolupříjemci grantové prostředky na řešení části projektu v termínu podle čl. III. odst. 3.3., ačkoliv spolupříjemce splnil podmínky podle čl. III. odst. 3.2. a písemně vyzval příjemce k dodatečnému splnění této povinnosti v přiměřené lhůtě stanovené spolupříjemcem, je příjemce povinen uhradit spolupříjemci smluvní pokutu ve výši 10 % z části grantových prostředků za příslušný rok podle přílohy č. 1 této smlouvy, s jejichž poskytnutím byl příjemce v prodlení. Tímto ujednáním o smluvní pokutě není dotčeno právo spolupříjemce na náhradu vzniklé škody, kterou je oprávněn vymáhat samostatně.

**5.5.** V případě, kdy spolupříjemce poruší méně závažným způsobem své povinnosti vyplývající z této smlouvy, je příjemce oprávněn na základě písemného upozornění pozastavit spolupříjemci uvolňování grantových prostředků, a

to až do doby, než dojde ze strany spolupříjemce k odstranění nedostatků včetně opatření k zabránění jejich opakování.

**5.6.** Neodstraní-li spolupříjemce ve lhůtě stanovené příjemcem zjištěné nedostatky v plnění povinností vyplývajících z této smlouvy, je příjemce oprávněn od této smlouvy odstoupit. Odstoupení oznámí příjemce spolupříjemci písemně s udáním důvodů. V případě odstoupení od smlouvy je spolupříjemce povinen vrátit poskytnuté grantové prostředky v daném roce na účet příjemce, a to nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu bylo doručeno písemné sdělení o odstoupení od smlouvy. Příjemce je povinen takové prostředky, nerozhodne-li poskytovatel jinak, vrátit na účet poskytovatele do 15 dnů od jejich připsání na jeho vlastní účet.

## **VI.**

### **Práva k výsledkům řešení Projektu a vlastnictví majetku**

**6.1.** Smluvní strany se zavazují respektovat následující pravidla pro nakládání s duševním vlastnictvím.

**6.2.** Práve duševního vlastnictví se pro účely této smlouvy rozumí zejména:

- a. autorské právo, práva související s právem autorským, právo pořizovatele databáze a know-how,
- b. průmyslová práva, tedy ochrana výsledků technické tvůrčí činnosti (vynálezy a užité vzory), ochrana vzhledu výrobků (průmyslové vzory), práva na označení (ochranné známky) a konstrukční schémata polovodičových výrobků (topografie polovodičových výrobků).

**6.3.** Výkon majetkových práv autorských k výsledkům projektu náleží při zachování práv jejich autorů a původců, vyplývajících z právních předpisů o ochraně duševního vlastnictví, té smluvní straně, činností jejichž zaměstnanců bylo těchto výsledků dosaženo.

**6.4.** V případě, že bylo výsledku dosaženo spoluprací smluvních stran, bude takový výsledek ve spoluvlastnictví smluvních stran (v případě autorských děl a uměleckých výtvorů bude takový výsledek předmětem společného výkonu majetkových práv autorských a práv souvisejících s právem autorským). Spoluvlastnické podíly na takovém výsledku budou odpovídat míře, v jaké se zaměstnanci smluvních stran podíleli na vzniku takového výsledku.

**6.5.** Spoluvlastnický výsledek může každá ze smluvních stran užívat pro potřeby výzkumu, vývoje a vzdělávání. Smluvní strany sjednávají, že v případě komerčního užívání výsledku uzavřou ve vztahu k němu zvláštní smlouvu, která stanoví bližší podmínky nakládání s tímto výsledkem, podíly na jeho komercializaci, okolnosti sjednávání případných návazných licenčních smluv, stejně jako způsob a rozsah užívacích práv.

**6.6.** V případě, že se smluvní strany rozhodnou chránit výsledek formou průmyslově-právní ochrany, uzavřou před podáním příslušné přihlášky smlouvu, kterou písemnou formou upraví svoje vzájemná práva a povinnosti k takovému výsledku zejména způsob a formu užívání, spoluvlastnické podíly, poměr úhrady nákladů spojených s vedením příslušných řízení za účelem dosažení nejlépeší ochrany, určení smluvní strany, která bude zajištění nejlépeší ochrany koordinovat, jakož i způsob jeho využití.

**6.7.** Pokud bude z poskytnuté podpory pořízen společně příjemcem a dalším účastníkem dlouhodobý hmotný či nehmotný majetek (např. software), bude tento ve spoluvlastnictví příjemce a dalšího účastníka, a to v poměru odpovídajícím podílu, jakým se na pořízení tohoto majetku podíleli. Pokud bude z poskytnuté podpory pořízen majetek pouze jednou ze smluvních stran, bude náležet pouze do vlastnictví příslušné smluvní strany. Po dobu realizace Projektu není žádná smluvní strana projektu oprávněna bez souhlasu Poskytovatele s hmotným či nehmotným majetkem podle tohoto odstavce disponovat ve prospěch třetí osoby, zejména pak není oprávněn tento hmotný majetek zcizit, převést, zatížit, pronajmout, půjčit či zapůjčit. Majetek podle tohoto odstavce jsou Smluvní strany oprávněny využívat pro řešení Projektu bezplatně.

**6.8.** Za vnesená práva jsou považována taková práva duševního vlastnictví (tj. autorská práva, práva průmyslového vlastnictví, know-how, obchodní tajemství apod.), která mají Smluvní strany v době uzavření této Smlouvy nebo je získají později nezávisle na řešení Projektu, a která jsou pro řešení Projektu nezbytná.

**6.9.** Vnesená práva ostatních Smluvních stran mohou Smluvní strany užívat bezplatně pro potřeby řešení Projektu. K jiným účelům mohou Smluvní strany užívat vnesená práva ostatních Smluvních stran pouze na základě předchozí písemné licenční smlouvy za běžných tržních podmínek.

**6.10.** Smluvní strany nesmí vnesená práva ostatních Smluvních stran poskytnout třetím osobám a nesmějí je komerčně využívat.

## VII.

### Závěrečná ujednání

**7.1.** Spolupříjemce není oprávněn převést práva a povinnosti založené touto smlouvou na třetí osobu.

**7.2.** Právní poměry výslovně neupravené touto smlouvou se subsidiárně řídí účinnými právními normami, zejména zákonem č. 130/2002 Sb., Zákon o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu a vývoje), ve znění pozdějších předpisů a pravidly GA ČR. V případě výkladu pojmů použitých v této smlouvě je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů a po té obsah pravidel GA ČR. V případě jakéhokoli rozporu mezi:

- ustanoveními Smlouvy o poskytnutí dotace a Zadávací dokumentací má přednost Smlouva o poskytnutí dotace;
- ustanoveními Smlouvy o poskytnutí dotace a Návrhu projektu má přednost Smlouva o poskytnutí dotace;
- ustanoveními Návrhu projektu a Zadávací dokumentací má přednost Zadávací dokumentace.

**7.3.** Touto smlouvou není dotčeno oprávnění územních finančních úřadů a jiných příslušných finančních orgánů provádět kontrolu nakládání s přidělenými grantovými prostředky.

**7.4.** Smlouvu je možné měnit pouze písemnými dodatky potvrzenými oběma smluvními stranami. Tato smlouva nahrazuje veškerá předchozí ujednání (včetně písemných smluv) smluvních stran týkající se téhož předmětu plnění. Rozhodne-li však poskytovatel o změně ve financování grantového projektu nebo o změně ve specifikaci zařízení investičního charakteru, sdělí příjemce toto rozhodnutí spolupříjemci písemně. Takovéto sdělení se pak bez dalšího stává další přílohou této smlouvy a je pro spolupříjemce závazné. Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy v ní označené nebo citované.

**7.5.** Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné, nicotné či neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Smluvní strany se v tomto případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné, nicotné či neúčinné novým ustanovením, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému ekonomickému účelu ustanovení. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

**7.6.** Smlouva je uzavírána elektronickými prostředky, a je vyhotovena v jednom originále.

**7.7.** Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu schválenou poskytovatelem k řešení grantového projektu. Ty závazky příjemce a spolupříjemce, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena. Smlouva je platná ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami.

**7.8.** Spolupříjemce bezvýhradně souhlasí s uveřejněním plného znění smlouvy tak, aby tato smlouva mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.

**7.9.** Smluvní strany níže připojenými podpisy svých oprávněných zástupců potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.

**7.10.** Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., Zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se vzájemně dohodly, že údaje (např. osobní údaje, obchodní tajemství), které nebyly předem řádně označeny (zažluceny) dle dohody, povolují uveřejnit v registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv. Údaje, které se smluvní strany dohodly vyloučit z povinnosti uveřejnění v registru smluv vedeném Ministerstvem vnitra České republiky, budou znečitelněny před samotným uveřejněním smlouvy v registru smluv. V registru smluv se zavazuje smlouvu uveřejnit příjemce.

**7.11.** Nedílnou součástí smlouvy jsou:

- Příloha č. 1 – Poskytnuté grantové prostředky na všechny roky řešení projektu;
- Příloha č. 2 – Smlouva o poskytnutí dotace
- Příloha č. 3 – Návrh projektu (umístěn na [www.gris.cz](http://www.gris.cz))

Příjemce:

Spolupříjemce:

V Brně dne:

V Praze dne:

*Podepsáno elektronickým podpisem 20.02.2025*

*Podepsáno elektronickým podpisem 24.02.2025*

.....

.....

prof. Dr. Ing. Jan Mareš, rektor

prof. MUDr. Martin Vokurka, CSc., děkan

Příloha č. 1 – Poskytnuté grantové prostředky na všechny roky řešení projektu

All amounts shall be filled out in CZK.

**Total grant project eligible costs from all funding sources**

|  | Year 1         | Year 2         | Year 3         | Total           |
|--|----------------|----------------|----------------|-----------------|
| <b>Total Provider project subsidy</b>                              | <b>4,240 K</b> | <b>4,300 K</b> | <b>4,324 K</b> | <b>12,864 K</b> |
| Support from other public sources (domestic and foreign).          | 23 K           | 23 K           | 23 K           | <b>69 K</b>     |
| Support from non-public sources (own resources, private subsidies) | 0 K            | 0 K            | 0 K            | <b>0 K</b>      |
| <b>Eligible costs from all funding sources</b>                     | <b>4,263 K</b> | <b>4,323 K</b> | <b>4,347 K</b> | <b>12,933 K</b> |
| Level of Provider support  | 99.47 %        |                |                |                 |

**Project subsidy distribution (exchange rate: 24.73 CZK/EUR) Other project sources distribution**

|                  | Year 1                             | Year 2                             | Year 3                             | Total                               |
|------------------|------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|
| Material costs   | 1,676 K<br>67,772 €                | 1,736 K<br>70,198 €                | 1,760 K<br>71,169 €                | <b>5,172 K</b><br><b>209,139 €</b>  |
| Personnel costs  | 2,564 K<br>103,680 €               | 2,564 K<br>103,680 €               | 2,564 K<br>103,680 €               | <b>7,692 K</b><br><b>311,039 €</b>  |
| Investment costs | 0 K<br>0 €                         | 0 K<br>0 €                         | 0 K<br>0 €                         | <b>0 K</b><br><b>0 €</b>            |
| <b>Total</b>     | <b>4,240 K</b><br><b>171,452 €</b> | <b>4,300 K</b><br><b>173,878 €</b> | <b>4,324 K</b><br><b>174,848 €</b> | <b>12,864 K</b><br><b>520,178 €</b> |

|                  | Year 1                      | Year 2                      | Year 3                      | Total                         |
|------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-------------------------------|
| Material costs   | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | <b>0 K</b><br><b>0 €</b>      |
| Personnel costs  | 23 K<br>930 €               | 23 K<br>930 €               | 23 K<br>930 €               | <b>69 K</b><br><b>2,790 €</b> |
| Investment costs | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | <b>0 K</b><br><b>0 €</b>      |
| <b>Total</b>     | <b>23 K</b><br><b>930 €</b> | <b>23 K</b><br><b>930 €</b> | <b>23 K</b><br><b>930 €</b> | <b>69 K</b><br><b>2,790 €</b> |

Name and Surname

Organisation Mendel University in Brno, Faculty of Agronomy

All amounts shall be filled out in CZK.

**Total grant project eligible costs from all funding sources**

|  | Year 1         | Year 2         | Year 3         | Total          |
|--|----------------|----------------|----------------|----------------|
| <b>Total Provider project subsidy</b>                              | <b>2,900 K</b> | <b>2,900 K</b> | <b>2,900 K</b> | <b>8,700 K</b> |
| Support from other public sources (domestic and foreign).          | 0 K            | 0 K            | 0 K            | <b>0 K</b>     |
| Support from non-public sources (own resources, private subsidies) | 0 K            | 0 K            | 0 K            | <b>0 K</b>     |
| <b>Eligible costs from all funding sources</b>                     | <b>2,900 K</b> | <b>2,900 K</b> | <b>2,900 K</b> | <b>8,700 K</b> |
| Level of Provider support  | 100.00 %       |                |                |                |

**Project subsidy distribution (exchange rate: 24.73 CZK/EUR) Other project sources distribution**

|                  | Year 1                             | Year 2                             | Year 3                             | Total                              |
|------------------|------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|
| Material costs   | 963 K<br>38,941 €                  | 963 K<br>38,941 €                  | 963 K<br>38,941 €                  | <b>2,889 K</b><br><b>116,822 €</b> |
| Personnel costs  | 1,937 K<br>78,326 €                | 1,937 K<br>78,326 €                | 1,937 K<br>78,326 €                | <b>5,811 K</b><br><b>234,978 €</b> |
| Investment costs | 0 K<br>0 €                         | 0 K<br>0 €                         | 0 K<br>0 €                         | <b>0 K</b><br><b>0 €</b>           |
| <b>Total</b>     | <b>2,900 K</b><br><b>117,266 €</b> | <b>2,900 K</b><br><b>117,266 €</b> | <b>2,900 K</b><br><b>117,266 €</b> | <b>8,700 K</b><br><b>351,799 €</b> |

|                  | Year 1                   | Year 2                   | Year 3                   | Total                    |
|------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|
| Material costs   | 0 K<br>0 €               | 0 K<br>0 €               | 0 K<br>0 €               | <b>0 K</b><br><b>0 €</b> |
| Personnel costs  | 0 K<br>0 €               | 0 K<br>0 €               | 0 K<br>0 €               | <b>0 K</b><br><b>0 €</b> |
| Investment costs | 0 K<br>0 €               | 0 K<br>0 €               | 0 K<br>0 €               | <b>0 K</b><br><b>0 €</b> |
| <b>Total</b>     | <b>0 K</b><br><b>0 €</b> | <b>0 K</b><br><b>0 €</b> | <b>0 K</b><br><b>0 €</b> | <b>0 K</b><br><b>0 €</b> |

Name and Surname

Organisation Charles University, Faculty of Medicine

All amounts shall be filled out in CZK.

**Total grant project eligible costs from all funding sources**

|  | Year 1         | Year 2         | Year 3         | Total          |
|--|----------------|----------------|----------------|----------------|
| <b>Total Provider project subsidy</b>                              | <b>1,340 K</b> | <b>1,400 K</b> | <b>1,424 K</b> | <b>4,164 K</b> |
| Support from other public sources (domestic and foreign).          | 23 K           | 23 K           | 23 K           | <b>69 K</b>    |
| Support from non-public sources (own resources, private subsidies) | 0 K            | 0 K            | 0 K            | <b>0 K</b>     |
| <b>Eligible costs from all funding sources</b>                     | <b>1,363 K</b> | <b>1,423 K</b> | <b>1,447 K</b> | <b>4,233 K</b> |
| Level of Provider support  | 98.37 %        |                |                |                |

**Project subsidy distribution (exchange rate: 24.73 CZK/EUR) Other project sources distribution**

|                  | Year 1                            | Year 2                            | Year 3                            | Total                              |
|------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|------------------------------------|
| Material costs   | 713 K<br>28,831 €                 | 773 K<br>31,258 €                 | 797 K<br>32,228 €                 | <b>2,283 K</b><br><b>92,317 €</b>  |
| Personnel costs  | 627 K<br>25,354 €                 | 627 K<br>25,354 €                 | 627 K<br>25,354 €                 | <b>1,881 K</b><br><b>76,061 €</b>  |
| Investment costs | 0 K<br>0 €                        | 0 K<br>0 €                        | 0 K<br>0 €                        | <b>0 K</b><br><b>0 €</b>           |
| <b>Total</b>     | <b>1,340 K</b><br><b>54,185 €</b> | <b>1,400 K</b><br><b>56,611 €</b> | <b>1,424 K</b><br><b>57,582 €</b> | <b>4,164 K</b><br><b>168,378 €</b> |

|                  | Year 1                      | Year 2                      | Year 3                      | Total                         |
|------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-------------------------------|
| Material costs   | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | <b>0 K</b><br><b>0 €</b>      |
| Personnel costs  | 23 K<br>930 €               | 23 K<br>930 €               | 23 K<br>930 €               | <b>69 K</b><br><b>2,790 €</b> |
| Investment costs | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | 0 K<br>0 €                  | <b>0 K</b><br><b>0 €</b>      |
| <b>Total</b>     | <b>23 K</b><br><b>930 €</b> | <b>23 K</b><br><b>930 €</b> | <b>23 K</b><br><b>930 €</b> | <b>69 K</b><br><b>2,790 €</b> |